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« Il sottoscritto chiede d'interpellare il 
ministro della pubblica istruzione per cono-
scere se e come intenda disciplinare, per la 
serietà degli studi e a garanzia dello Stato, 
le disposizioni legislative che si riferiscono 
al pareggiamento delle scuole secondarie, spe-
cialmente classiche. 

« Cortese. » 

«Il sottoscritto chiede di interpellare l'ono-
revole ministro di agricoltura e commercio 
sulla notizia data dai giornali, di un grande 
vivaio di viti americane da stabilirsi a Roma 
e sui criteri che avrebbero ispirato tale ini-
ziativa. 

« Ottavi. » 

« I l sottoscritto chiede d'interpellare gli 
onorevoli presidente del Consiglio e il mini-
stro degli affari esteri sulla politica italiana 
in Africa. 

« Bovio. » 

« Il sottoscritto chiede d'interpellare l'o-
norevole presidente del Consiglio circa la 
opportunità politica di una completa amni-
stia a favore dei condannati per i dolorosi 
fatti del maggio 1898. 

« Vischi. » 

Presidente.Le interrogazioni saraano iscritte 
nell'ordine del giorno secondo l'ordine di 
presentazione. 

Quanto alle interpellanze, i] Governo di-
chiarerà a suo tempo se intenda di accet-
tarle. 

La seduta termina alle 18. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Interrogazioni. 
2. Seguito della discussione sul disegno 

di legge : Applicazione di un modificato trat-
tamento doganale ai prodotti di origine fran-
cese. (125) 

Discussione dei disegni di legge : 
3. Provvedimenti a favore dei danneg-

giati dal terremoto nei circondari di Rieti 
e Cittaducale. (97) {Urgenza). 

4. Rendiconto generale Consuntivo della 
Amministrazione dello Stato per l'esercizio 
finanziario 1896-97. (1) 

5. Modificazioni nelle norme che regolano 
le pensioni agli operai avventizi della Regia 
Marina (124) (Urgenza) (n. 148 della l a Ses-
sione). 

6. Stanziamento di spesa di lire 6,678,000 
ripartite in cinque esercizi per l'azienda dei 
tabacchi. (43) (Urgenza). 

7. Aumento delle Congrue parrocchiali ; 
Anticipata consegna ai Comuni delle rendite 
delle soppresse Chiese ricettizie e Comunìe 
curate ; Acconto ai Comuni pel quarto di ren-
dita loro spettante nel patrimonio delle sop-
presse corporazioni religiose. (14) (309 della 
l a Sessione). 

8. Collocamento a disposizione dei prefetti 
del Regno (Approvato dal Senato) (118). 

9. Disposizioni sulle sovvenzioni chilo-
metriche alle ferrovie da concedersi all'in-
dustria privata. (90). 

10. Provvedimenti definitivi sugli Istituti 
di previdenza ferroviari. (110). (246 della l a 

Sessione). 
11. Prestiti per esecuzione di opere con-

cernenti la pubblica igiene e per la deriva-
zione e conduttura di acque potabili. (32) 

12. Riforma del procedimento sommario. 
(15) (207 della l a Sessione). 

13. Convenzione colla Società anonima 
commerciale italiana del Benadir (Somalia 
italiana) per la concessione della gestione 
della città e dei territori del Benadir e del 
rispettivo Hinterland. (34) (220 della l a Ses-
sione). 

14. Modificazioni alla legge 19 ottobre 
1859 sulle servitù militari. (108) (193 della 
l a Sessione). 

15. Cessione definitiva di alcune aree ma-
rittime al Municipio di Palermo (39) (già 
260 della l a Sessione). 

16. Autorizzazione a transigere la causa 
relativa ai biglietti consorziali che si riscon-
trarono duplicati. (94) 

17. Indennità agli operai .addetti alle 
aziende dei monopoli dei tabacchi e dei sali 
nei casi d'infortuni sul lavoro. (105) 

18. Provvedimenti circa la rappresentanza 
dei Collegi la cui elezione fu annullata per 
corruzione elettorale (17) (n. 88 della l a Ses-
sione). 

19. Modificazioni agli articoli 89 e 90 
della legge elettorale politica (48) (n. 90 della 
l a Sessione). 

20. Aggregazione del Comune di Bentivo-


